NEWS RELEASE

株式会社岡三証券グループ (コード 8609) 代表者:取締役社長 新芝 宏之 上場取引所:東証プライム・名証プレミア 住 所:東京都中央区日本橋 1-17-6



2022年10月28日

各 位

株式交換により増加する「資本準備金」の額の減少および 「その他資本剰余金」への振替の額の確定に関するお知らせ

当社は、2022 年 8 月 25 日付『株式交換により増加する「資本準備金」の額の減少および「その他資本剰余金」への振替に関するお知らせ』にてお知らせいたしましたとおり、10 月 14 日を効力発生日とする、当社を株式交換完全親会社、岡三にいがた証券株式会社、三晃証券株式会社、三晃証券株式会社、三晃証券株式会社、三晃証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式会社、三界証券株式交換(以下、「本株式交換」という。)を行い、本株式交換と同時に、本株式交換により増加した資本準備金の額の増加分全額を減少し、その他資本剰余金に振り替えましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、当社の業績に与える影響はありません。

記

減少した資本準備金の額:本株式交換による資本準備金の増加額 10,003,923,550 円

- (注1) 本株式交換による資本準備金の増加額は、本株式交換の対価として株式の新規発行により交付した当社株式(23,002,104株)を基礎として、会社計算規則第39条に従い算定した結果、10,003,923,550円となりました。
- (注2) この資本準備金の額の減少は、本株式交換と同時に、本株式交換による資本準備金の増加額を減少したものです。したがって、この資本準備金の額の減少後の当社の資本準備金の額は、本株式交換の直前時点における資本準備金の額12,766,973,272円と同額です。

以上

本件に関するお問い合わせは、広報 IR 部 (03-3275-8248) までお願いいたします。